

巴彦淖尔市公安交管部门积极开展道路交通安全法治宣传活动

巴彦淖尔讯 今年是《中华人民共和国道路交通安全法》实施20周年,为持续推进“文明交通、你我同行”主题建设行动,大力宣传新时代道路交通安全法治建设成效,加强道路交通安全普法宣传教育,推动文明守法理念深入人心,巴彦淖尔市公安交管部门围绕“法润平安·文明相伴”主题,积极开展道路交通安全法治宣传20周年宣传活动。

临河区交警大队邀请巴彦淖尔日报社小记者走进交警大本营,开展警营开放活动。小记者团参观了交通事故残骸车、指挥中心智能化监控平台及大队警营历史馆,民警通过残骸车的真实事故案例向小记者们详细讲解了酒驾、超速、无证驾驶等不文明交通违法行为造成的严重后果,并通过指

挥中心的智能监控大屏幕给小记者们现场演示了城区交通“监控路口”的部分功能。观看交通事故警示片后,小记者们时而举手发问,时而提笔记录,表示今后要争当文明交通宣传员,督促自己和家人自觉遵守交通法规。

乌拉特前旗交警大队联合多部门深入辖区外来务工人员聚集地开展交通安全宣传。宣传民警结合近期辖区发生的典型交通事故案例,面对面与务工人员畅谈交通安全注意事项,使大家加深对道路交通安全法规和交通安全知识的理解。同时,宣传民警在活动现场醒目位置张贴宣传海报,提升群众的交通安全意识。

乌拉特中旗交警大队组织民警深入辖区出租车停靠点开展交通安全宣传教育活

动。民警针对随意掉头、违反禁止标志标线指示、随意停车上下客、斑马线不礼让行人、“抢黄灯”等出租车易发生的典型不文明交通违法行为,通过以案说法的形式,为现场的出租车驾驶人敲响安全警钟,号召广大出租车驾驶人从自身做起,带头传播文明交通,争做文明驾驶人。

磴口县交警大队民警走进辖区隆盛合镇各村社,针对农村电动三轮车出行安全问题,积极开展了交通安全宣传劝导活动。活动中,宣传民警利用“大喇叭”广播、悬挂标语、发放宣传资料等方式,向群众普及电动三轮车交通安全知识。同时,联合当地村委会共同开展交通安全宣传教育活动,营造了全社会共同关注农村交通安全的良好氛围。

乌拉特后旗交警大队利用乌后旗政务服务局打造的政务服务云直播直播间广泛宣传车驾管业务,详细介绍申请临时号牌、缴纳车辆购置税、录入查验登记信息、受理登记车主信息及核对相关资料、机动车号牌的选取方式、制证等机动车车管业务。通过直播平台与群众面对面沟通交流,提高了交管惠民利民政策的知晓率,构建了良好的警民关系。

下一步,巴彦淖尔市公安交管部门将继续大力开展道路交通安全法治宣传活动,持续推进交通安全法治教育进社区、进学校、进农村、进企业、进机关、进家庭、进网络,推动全社会共同参与法治文明交通建设,凝聚共建共享合力。

(姬媛)

联合开展武装“三清” 确保林区生态安全



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局与北部原始林区管护局携手合作,共同推进武装“三清”专项行动,进一步强化森林防火、维护野生动植物资源安全工作,保障辖区治安秩序稳定。同时,加大对采金基地、重要路口等关键区域的巡查力度,确保辖区社会安全。

栾昆摄

开展禁毒宣传活动 增强自我防范意识

根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局恩和哈达派出所深入辖区单位开展禁毒防毒宣传教育活动。

活动中,民警通过普及禁毒法、禁毒条例、刑法等法律法规,使职工群众深刻认识到毒品的危害性和非法种植毒品原植物的违法性。同时,民警通过现场演示、发放宣传册、现场讲解等形式,结合真实案例,剖析毒品犯罪对个人身心健康、家庭幸福和社会稳定的危害,并详细讲解了毒品的种类、危害及防范方法,引导群众自觉远离毒品,增强自我防范意识。民警鼓励群众积极参与到禁毒工作中来,积极举报涉毒违法犯罪活动线索,共同营造安全、健康的社会环境。

(于洋)

反诈宣传进车站 入脑入心保平安

锦州讯 为了帮助广大旅客掌握了解防范电信诈骗的相关知识,增强防范意识,避免上当受骗,连日来,沈阳铁路公安局锦州公安处绥中车站派出所民警在车站候车室持续开展防范电信网络诈骗宣传活动。

宣传活动中,民警结合近年来电信网络诈骗的类型、手段等,向旅客传授了各种防骗妙招,确保宣传效果入脑入心。通过此次宣传活动,切实提高了旅客识骗、拒骗、防骗能力。

(姜庆利)

开展“一盔一带”行动 营造文明交通环境

满都拉图讯 为深入开展“一盔一带”安全守护行动,提升摩托车、电动自行车骑乘人员安全防护水平,进一步预防和减少道路交通事故发生,近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局持续推进“一盔一带”安全守护行动,多警种联合开展未按规定佩戴安全头盔违法行为整治行动,全力营造文明、安全的道路交通环境。

行动中,该局科学分析研判辖区道路交通形势特点,合理调整勤务模式,安排执勤民警采取“教育+劝导+宣传”工作模式,在城区主要街道路口,以“定点执法+流动巡查”的方式,对电动车、摩托车骑乘人员不佩戴安全头盔等交通违法行为进行整治劝导,规范辖区道路交通秩序,切实形成严管高压态势。同时,组织民警走上街头,通过发放宣传资料、展示交通事故案例展板、现场咨询等形式,面向广大交通参与者讲解道路交通安全注意事项和交通隐患防范措施,并针对乘车不系安全带、骑乘摩托车和电动车不佩戴安全头盔等实际情况,向群众讲解了不遵守交通规则的危害性,呼吁广大驾驶人时刻紧绷交通“安全弦”,不断增强安全出行意识。

通过开展“一盔一带”安全守护行动,使广大群众养成了文明出行的良好习惯,为全面创造安全、有序、文明的道路交通环境打下了良好的基础。

(沙日娜)

普法宣传进乡村 法治意识入民心

锦州讯 近日,沈阳铁路公安局锦州公安处盘锦车站派出所组织民警对沿线居民、流动人口、种植大户等重点人群开展法治安全教育。

活动中,民警向广大群众讲解了保护铁路安全的重要性,宣讲了铁路法、铁路安

全管理条例等法律法规,提醒沿线群众禁止在铁路安全保护区内倾倒垃圾、烧荒、放牧、挖沙取土,禁止损坏铁路设备设施,禁止击打列车,禁止在铁路上摆放障碍物等危及行车安全的行为。

此次活动,使沿线广大群众更加熟知铁路法律法规的有关规定,充分认识到维护铁路安全的重要性,有效提升了沿线群众爱路护路思想意识,为创建平安和谐铁路奠定了坚实基础。

(李鑫)

关注民警心理健康 打造温暖和谐警队

音德乐讯 近日,兴安盟扎赉特旗拘留所为全体民辅警精心准备了一堂以“探索自己”为主题的心理疏导课,旨在帮助他们更好地了解自己的内心世界,释放压力,提升心理韧性。

课堂上,民辅警在互动与分享中,坦诚地面对自己的情绪和困惑,寻找内心的平静与力量。此次心理疏导课,提升了整个团队的凝聚力和战斗力,让民辅警在面对工作挑战时,能够以更加坚定的信念、更加从容的

心态去应对。

下一步,扎赉特旗拘留所将继续以党建工作为引领,给予民辅警更多的关爱,让每一位民辅警都能在工作岗位上实现自我价值,更好地为维护社会稳定贡献力量。

(李欢)

严查严管除隐患 守护平安出行路

阿拉善讯 为进一步做好道路交通安全管理工作,有效预防和减少道路交通事故的发生,保障群众生命财产安全,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术开发区大队持续在辖区C226线、巴音敖包等重点路段,开展交通安全隐患专项整治行动,对各类违法行为进行严厉整治。

行动中,该大队根据辖区道路实际,

精心组织,重点查处非法营运、酒驾醉驾、驾驶报废车、超员、逆向行驶、违法改装、逾期未检验、驾乘人员不系安全带、安全设施不全等交通违法行为。坚持逢车必查、见车就提醒告知,违法必究、执法必严,做到“发现一起、查处一起”,形成严防严管的高压态势,全力维护辖区道路交通安全形势持续稳定。

在次整治行动中,该大队共查处面包车超员2起、货车违法载人3起、逾期未审验1起、逆向行驶3起、涉“一盔一带”违法行为35起。

该大队根据此次专项行动中发现的问题,约谈了内蒙古灵圣作物科技有限公司分管安全生产工作的负责人,通报了该企业现存的问题,并下达了安全隐患限期整改通知书2份,提出了具体整改意见。

(王煜)

加大汛期巡查力度 确保人身财产安全

根河市 自4月中旬起,内蒙古大兴安岭北部原始林区气温明显上升,原本坚实的冰层开始逐渐融化,冰块堵塞河道,导致河水水位上涨。进入凌汛期后,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局恩和哈达派出所民警对哈达河的巡查力度持续加强,旨在确保沿岸单位和居民的生命财产安全。

民警在巡查哈达河时,发现河道因堵塞导致水位大幅上涨,冰排已逼近河岸,随时可能漫入岸上,对周边单位和居民人身

财产安全构成严重威胁。

面对这一紧急情况,民警们迅速采取行动,走访沿岸单位,提醒他们采取必要的防护措施,确保个人生命财产安全。同时,加大巡逻检查频次,密切关注天气变化、水位涨落及凌汛情况。

为有效应对可能出现的险情,恩和哈达派出所加强了应急值守,严格执行24小时值班备勤制度。每两小时对哈达河易发生冰卡塞的地段进行巡查,准确把握水情、冰情动态。一旦发现安全隐患,立即向相

关部门报告,确保能够第一时间上报险情,并进行救援。此外,为深入了解凌汛现象及应对措施,恩和哈达派出所组织了一系列学习培训活动,邀请水利专家进行授课,详细解读凌汛的成因、特点及预防措施。同时,民警积极参与实地演练和模拟救援行动,提升自身应急处置能力和救援效率。

通过学习和演练,民警们不仅加深了对凌汛现象的认识和理解,还提升了对自身的专业素质和应对能力。

(高威)